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ATA Ne28/2015 (23e sessAo onotruAnrn;
Aos seis dias do m6s do julho do ano de dois mil e quinze, ds dezenove horas e
trinta minutos, sob a Presid6ncia do Vereador Hordcio Ferrando Dornelles (PDT), o
Poder Legislativo santo-augustense esteve reunido ordinariamente junto d sede da
C6mara de Vereadores. A SessSo Ordindria contou com a presenga dos vereadores:
Vice-Presidente Jo6o Carvalho de Oliveira (PT), Joel Antunes da Rosa (DEM),
Secretdria Carolina Fragoso Langner (PSB), Juarez Speroni (PMDB), Marcelo Both
(PP), Margarete Siqueira de Melo (PSDB), T6nia Maria Depiere (PDT) e Ultramar
Luiz de Sousa (PDT). Foi efetuada a leitura de um trecho biblico pelo Vereador
Ultramar Luiz de Sousa. Passou a leitura dos expedientes feitos pela Secretdria
Vereadora Carolina Fragoso Langner: Mat6ria de origem do Poder Executivo:
conforme oficio ne 22012015, Projeto de Lei ns 45, de 06 de julho de 2015, que define
situagSo de excepcional interesse p0blico e autoriza contratag5o temporSria de um
farmac6utico para atuar junto a Secretaria Municipal de Saride, foi baixado para as
Comiss6es de ConstituigSo, Justiga, Finangas, Orgamento, EducagSo, Desporto e
Sa0de, para receber pareceres. Mat6ria de origem do Poder Legislativo: Os
Vereadores Marcelo Both e Joel Antunes da Rosa fizeram os seguintes pedidos de
provid6ncias ao Senhor Prefeito Municipal: que seja feita o conserto na tampa de
boca de lobo localizada na Rua ldelfonso Luca pr6ximo a residdncia n[mero 134,
tamb6m que seja instalado abrigo para estudantes junto a quadra de esporte do
Bairro Santo Antonio. Foi aberto o Grande Expediente: O Vereador ULTRAMAR
LUIZ DE SOUSA, falou sobre a presenga dos funcionSrios do Hospital na Ultima
sessSo, tamb6m disse que os vereadores ficaram sensibilizados com os
funcion5rios. Enteo a C6mara vai repassar ao Executivo parte do duod6cimo relativo
ao m6s de julho de 2015, das dotag6es orgament6rias e espera que o Executivo
mande um projeto para Casa Legislativa, que com certeza vai ser aprovado. Citou o
Plano de Leia EducagSo que foi sancionado pelo Prefeito Municipal, que 6 muito
importante para o municipio de Santo Augusto. Falou da tubulagSo que estS sendo
feito na Rua Mau6. Colocou o calend5rio sobre os encontros do Plano Diretor que vai
acontecer, para debater sobre diversos temas, pediu a participagSo da comunidade.
A Vereadora CAROLINA FRAGOSO LANGNER, falou sobre a Lei sancionada essa
semana pela Presidente Dilma, que trata sobre mais recursos para o esporte
brasileiro, que vem das loterias federais, que 6 muito importante para o pais. Essa
Lei vai beneficiar as pessoas com algumas deficiOncias que participam do esporte
nas paraolimpicas. E um grande avango para todos. O Vereador HORACIO
FERRANDO DORNELLES, citou sobre o repasse dos valores da C6mara para o
Executivo que vai ser muito importante para amenizar um pouco a situagSo de falta
de recursos do Hospital Bom Pastor. Falou sobre o calenddrio de eventos de
promog6es na cidade e no interior de Santo augusto e pediu a participageo de toda a
comunidade.. O Vereador JOAO CARVALHO DE OLIVEIRA citou tim-oem sobre a
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, Lei sancionada pela Presidente Dilma, de inclusSo das pessoas com defici6ncias.
lsso vem beneficiar a todos no nosso pais. Falou sobre o Estatuto do ldoso, foi
tamb6m um grande avango para o Brasil. lsso vem definir os direitos de muitas
pessoas. 56o recursos para todas as pessoas viver mais dignamente em nossa
sociedade. O Vereador JOEL ANTUNES DA ROSA, falou sobre a visita ao Ex-
Prefeito de Miraguai/RS, sobre a construgSo do frigorifico, tamb6m estiveram na
cidade de Frederico, visitando o frigorifico de aves, isso s5o alternativas para
munl Santo Augusto. S5o solug6es para gerar mals emDreqO5-+ara

iu o {poio dos vereadores, para achar
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opulagSo. Falou sobre os pedidos que fez ao Executivo na Casa legislativa,
que seja atendido pelo prefeito Municipal. o Vereador JUAREZ sPERoNl, falou
sobre a visita dos alunos da Escola sol Nascente na cdmara de vereadores, que
queriam saber o que os vereadores pensam sobre drogas. Que isso 6 muito
importante, partindo pelos jovens. Disse que todos devem se comprometer com o
problema da droga, que todos devem estar denunciando sobre tal tema. porque
existem muitas vidas perdidas com a droga. citou tamb6m que os vereadores
sensibilizaram com o problema que passa o Hospital. colocou tamb6m sobre o
Projeto de Lei que beneficia as pessoas com defici6ncia que 6 muito importante para
todos. O vereador MARCELO BOTH, falou sobre a pr6xima executiva do PP (Partido
Progressista), que estd abrindo dialogo com todos os partidos para o bem de toda a
comunidade. Citou a situagSo que passa o Hospital, que foi paliativo esse repasse
que foi feito ao Hospital. Citou o SOS, em deposito nas contas bancarias do Hospital,
pediu a colaboragSo de toda a comunidade. Colocou das visitas a outras cidades,
para achar alternativas, no que diz respeito ao emprego no municipio de Santo
augusto. Disse estar preocupado com os jovens que nio tem alternativa de
emprego, indo morar em outros municipios. A Vereadora MARGARETE SIQUEIRA
DE MELO, citou o trabalho de uniSo e dialogo na C6mara de vereadores, este ano
que 6 muito importante. Parabenizou sobre a mobilizagSo dos funcion5rios do
Hospital, que 6 muito importante. Foi determinagSo e coragem. Falou sobre o motivo
de sua ausdncia na rjltima sessSo, que foi fazer curso na 5rea da educagdo. Citou
sobre os alunos que estiveram visitando a C6mara, falando com os vereadores sobre
o tema drogas, discutir esse tema 6 de suma import6ncia, sabendo do grande
problema que 6. Com encerramento do Grande Expediente. Foi aberto a Ordem do
Dia. Projeto de Lei Complementar ns 01 de 01 de junho de 2015, que disp6e sobre a
incfusSo do art. 1eA e S 1e, 2e, 3e, 5e, 6e e 7s na Lei Municipal ne 454, de 18 de maio
de 1976 e dd outras providOncias. Continua baixado na ComissSo Especial
esperando pareceres. Encerrado a Ordem do Dia, aberto o espago das Explicag6es
Pessoais. Nenhum Vereador fez uso do espago que foi encerrado. Nada mais, sob-
protegao de Deus, foi declarada encerrada a presente sessSo e convocados os dd
para pr6xima SessSo Ordin5ria a realizar-se na pr6xima segunda-feira,
Regimento Interno. Consta nos anais da Casa a gravagSo. Nad rsa

, Assessor da Presid6ncia lavrei a
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